
ATA DA SESSÃO SOLENE PARA ENTREGA DE TÍTULOS DE CIDADÃO SALTENSE E 

MEDALHA MOUTONNÉE DE HONRA AO MÉRITO, REALIZADA NO DIA 12 DE 

DEZEMBRO, COM INÍCIO AS 19 HORAS, NA SALA PALMA DE OURO. 

 

PRESIDENTE: LUIZ CARLOS BATISTA 

VICE-PRESIDENTE: ÁLVARO PACHECO 

1º. SECRETÁRIO: VINICIUS SAUDINO DE MORAES 

2º SECRETÁRIO: EZEQUIEL DE SOUZA DAMASCENO 

 

Às 19h20m, do dia 12 de dezembro de 2018, na Sala Palma de Ouro, com a presença dos 

nobres vereadores, senhores Luiz Carlos Batista, Vinicius Saudino de Moraes, Divaldo 

Aparecido dos Santos, Alexandre Martins, Marcio Conrado, Dr. Otavio José Castanha 

Miralhes, José Benedito de Carvalho, Lafaiete Pinheiro dos Santos, Edemilson Pereira dos 

Santos, Álvaro Pacheco, Cícero Granjeiro Landim, Antônio Cordeiro dos Santos, Clodoaldo 

Martins de Oliveira e Roberto Natalino Silveira; dos homenageados e seus convidados e 

com autoridades como o Prefeito, Sr. Geraldo Garcia e do Presidente da Associação dos 

Engenheiros, Arquitetos e Agrônomos e Salto, Sr. Paulo Takeyama. Foram abertos os 

trabalhos com a Execução do Hino Nacional, o Prefeito Sr. Geraldo Garcia fez uso da 

palavra e o Presidente da Câmara Sr. Luiz Carlos Batista também fez suas considerações. 

Em seguida, deu-se início a entrega das medalhas a todos os homenageados e flores para 

as mulheres homenageadas. Os homenageados da noite que receberam a Medalha 

Moutonnée de Honra ao Mérito foram: Sr. Angelo Alberti, morador do Jardim Santa Cruz que 

presta serviços de recuperação social e espiritual e o Sr. Pedro Vergílio Biglia, dentista que 

implantou o Departamento de Saúde Bucal no município; e os homenageados que 

receberam o Titulo de Cidadania foram: o médico do Programa Mais Médicos, Dr. Diego 

Gonçalves Gonçalez;  a escritora e responsável pela Coluna Mulher do Jornal Taperá, Sra. 

Martha Vanice Rossi;  o ator, diretor e produtor, Sr. Renato Bispo de Oliveira e a atleta e 

professora de Educação Física, Giovanna Costa Martins.  Antes do encerramento, todos 

foram convidados para execução do Hino de Salto e para a foto oficial com todos os 

vereadores e autoridades presentes. Nada mais havendo a ser tratado, a presente Sessão 

Solene foi encerrada às 20h50m. Em conformidade ao Ato nº 03/2017, estiveram em 

serviços extraordinários os seguintes servidores:   Patricia Bernardo - Assessora de 

Comunicação Social, Mateus Elias dos Santos – Assessor de Comunicação Social e Angela 

Kormann Stefani – Chefe de Gabinete da Presidência.  Do que houve, para constar, 



eu_________ (Rosangela Candelária Mantovani Martins), Secretária Legislativa de 

Administração, lavrei a presente ata. 
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